

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ЗВЁЗДНЫЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.12.2021 № 1336

О признании утратившим силу постановления администрации 3ATO Звёздный от 20.05.2019 № 436

В соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 43 Устава городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края администрация ЗАТО Звёздный постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации ЗАТО Звёздный от 20.05.2019 № 436 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории ЗАТО Звёздный и признании утратившими силу отдельных постановлений администрации ЗАТО Звёздный».
- 2. Опубликовать настоящее постановление установленным порядком в информационном бюллетене ЗАТО Звёздный «Вестник Звёздного».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования с 01.01.2022.

Глава ЗАТО Звёздный — глава администрации ЗАТО Звёздный

А.М. Швецов